

# 康文署「藝術@維港2024」五項目揭幕

# 發光蛋亮燈 照耀添馬公園

【香港商報訊】記者唐信恒報導：康文署主辦的大型戶外藝術計劃「藝術@維港2024」從今日起至6月2日在維港兩岸舉行，透過結合藝術、科學和科技的戶外藝術裝置作品和大屏幕數碼影像，為市民和旅客在維港兩岸帶來耳目一新的感官體驗。製作「teamLab：光連」展覽的團隊昨日在新聞界預展中，介紹了其製作意念及所遇到的挑戰。



▲「teamLab：光連」昨晚亮燈，數百個發光蛋會隨著與觀眾互動而變換顏色和音效。記者 崔俊良攝

◀「藝術@維港2024」開幕典禮昨日在添馬公園舉行。記者 崔俊良攝

整；其次是海濱的強風；第三是團隊未試過製作這麼大型的蛋狀物。

## 市民先睹為快稱氣氛好

市民陳先生與陳太太專程前來參觀「teamLab：光連」展覽，他們稱感覺很特別，而現場音樂亦很配合、氣氛融洽。對於活動沒有徵收費用，觀賞不用買飛，旨在期望推廣藝術品牌，陳先生認為是合適方向，因世界各地沒有很多政府為市民着想，香港能夠提供這些福利非常好。

同一節目的鄧炳強說，新法例下市民仍然享有遊行集會的權利；只要遵從法例進行，就絕對無問題。他又說條例生效後，當局會評估是否對被通緝人士實施新法例下對潛逃者的限制措施。

行政會議召集人葉劉淑儀昨日出席活動時表示，近日繼續接受外媒訪問，凡有外商及外國學者有疑問，都樂於解說條例。葉劉淑儀又稱據接觸到的機構，有些指立法沒有問題，有些則希望知道更多細節，但沒有看到有人「驚到要走」。

商務及經濟發展局前局長馬時亨昨晨出席電台節目時表示，至今沒聽聞有外國商界因立法而計劃撤出香港。他希望特區政府和商界率團到歐美等地，講解立法工作及本地實際情況等。

## 隨著與觀眾互動變色

是次第二屆「藝術@維港」由五個藝術項目組成。港島方面，在金鐘添馬公園及中西區海濱長廊（中環段）分別設有「teamLab：光連」展覽和「藝術有理」。「teamLab：光連」展覽由康文署夥拍國際藝術團隊 teamLab 打造，展示兩件藝術作品：一件是《持續站立的生命》，數百個色彩繽紛的發光 ovoid（蛋狀物）隨着與觀眾互動而變換顏色和音效；另一件為《呼應之樹》，讓園內數十棵樹木與 ovoid 呼應，不斷變換光色與音調。

此外，「藝術有理」則展出兩組以光的本質和特性為主題的互動藝術裝置，分別由本地藝術團隊 LAAB

Architects 創作的《維港盃》和藝術家郭達麟創作的《薛丁格床》，期望透過融合科學與藝術、充滿玩味和創意的藝術裝置，激發觀眾探索作品的好奇心。

teamLab 的 Takashi Kudo 介紹說，香港的展品與其他地方的不同之處是添馬公園位處海濱，即使運用相同物料，在不同地方進行就像不同的畫布。添馬公園是美麗空間，人們經常聚集，希望利用蛋狀物來嘗試讓參觀者與大自然相互聯繫，而蛋狀物這概念源自月亮形狀，其實 2003 年至 2004 年期間曾在香港有展覽，可說是整個體系的原型，參觀者當時可在房間內觸摸，展覽過後有改良材料與工具，今次更可轉換顏色，加上聲效，又是放置於戶外，對比起以往有很大分別。他續表示，今次展覽最大的挑戰，首先是被蚊

## 昨錄31.5°C 港歷來最熱3月

【香港商報訊】記者萬家成報導：香港天文台表示，截至昨日下午3時，天文台總部錄得最高氣溫31.5°C，是1884年有紀錄以來的3月最高。同日，一名男子在馬鞍山山行期間疑中暑昏迷，由直升機送院搶救。天文台提醒戶外活動的人士，要注意防曬防暑，多補充水分。

天文台表示，這是自1884年有紀錄、即是140年以來3月份最高溫度。昨日多區錄得逾30°C高溫，天文台預測，隨着偏南氣流在本周中期被一股微弱的東北季候風取代，屆時華南沿岸地區氣溫才會稍微下降。

天文台表示，本港天氣炎熱，預料今日部分時間有陽光及炎熱，市區最高氣溫約31°C，新界部分地區酷熱，會再高一兩度；周二仍然炎熱、早晚有霧；周三氣溫稍為下降；周四短暫時間有陽光。天文台又指，高空擾動在周末至下周初，為華南帶來不穩定天氣，區內會有驟雨及雷暴。

在炎熱天氣下有行山人士中暑昏迷。警方昨午1時許接報，一名年約40歲男子在馬鞍山馬大石澗行山期間不適昏迷，由飛行服務隊直升機將他送往東區醫院搶救，送院時有呼吸和脈搏。

## 「大至尊」勇奪打吡之王

【香港商報訊】記者葉家亨報導：沙田馬場昨午上演年度盛事寶馬香港打吡大賽，最終由葉楚航訓練、潘頓操刀的「大至尊」擊敗伍錫志馬房「銀之銀河」等賽駒奪得，這對騎練組合賽後與興奮擊慶祝贏馬。練者在賽後表示，賽前被捧為次熱門的「大至尊」奪標，興奮程度拍得佳2013年成為冠軍練馬師。

被問及當年成為冠軍練馬師，和昨天首奪香港打吡大賽的心情及分別，葉楚航形容「兩者一樣咁開心」，他說此駒上場及今仗出開早段有少許阻滯及困難，今場都有點擔心，但勝在留後衝刺非常奏效，特別是潘頓在轉彎位發揮一流，最後成功後來居上封王。葉楚航又說，上場為「大至尊」的地標戰，出戰途程2000米一出即勝，加上賽前進行試開，反映其準備工夫充足。他已經為「大至尊」報名，參加下月底舉行的冠軍賽馬日。

據介紹，打吡大賽只限四歲馬角逐，即每匹賽駒一生只有一次機會參與的賽事，昨午合共有14匹賽駒出賽，獎金高達2600萬港元，吸引不少馬迷入場捧場，並由武打影星甄子丹擔任大使，場面非常熱鬧。

## 獨留四歲女沖涼暈倒 38歲母親被捕

【香港商報訊】記者萬家成報導：九龍城發生懷疑虐兒案。警方昨接報稱一名四歲女童在御家門一單位內暈倒，救護人員到場後將女童送院，情況危殆，仍留醫深切治療部。警方調查顯示，女童上半身、背部、手和腿約有11處瘀傷，一名姓朱本地女子（38歲）被捕，涉對所看管兒童或少年人虐待或忽略罪，案件交由重案組跟進。而被捕人另外兩名兒子暫無可疑傷勢。目前案件已轉介至社署，兩名幼兒子暫交由被捕人的姊妹照顧。

案發時涉事母親正為四歲女兒沖涼，八歲長子在一旁刷牙，其間母親離開浴室往廚房，哥哥其後亦離開浴室。數分鐘後，哥哥返回浴室發現妹妹已昏迷倒臥浴缸底部，於是通知母親報案。

據悉，涉事母親是家庭主婦，與現年40歲丈夫於2013年在內地結婚，誕下三子女，包括八歲長子，四歲次子及同樣四歲的涉事女童，一家去年3月移居香港。因丈夫經常出差，兩夫婦上月起聘用一名印傭打理家務。該家傭供稱曾目睹被捕母親動手打女童，事發前三晚曾聽到女童大哭，但一門相隔而未能見到事情經過。

# 鄧炳強：市民仍享有遊行集會權利

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：「維護國家安全條例」已正式生效，特區政府官員繼續四出解說條例。律政司司長林定國昨日強調，涉案人要有犯罪意圖才能被入罪，而證明涉案人有犯罪意圖的舉證責任在於控方，這是較高的標準。保安局局長鄧炳強重申，條例列明遊行、集會的權利仍受保障，認為只要遵從法律進行就沒有問題。

林定國昨早在電台節目上表示，證明關於維護國家安全條例的涉案人有犯罪意圖的舉證，責任在於控方，形容是較高的標準。被問到如果有人在网上轉載不同地方對立法的批評是否構成犯罪，他回應說如果相關人士只是出於好奇求真，邀請大家回應，很難說成有危害國家安全的意圖；但若果有人

不斷將相關批評放上網，本身很認同這些意見，並留言挑動市民對中央和特區的仇恨，則有犯法風險。

## 「希望政府改善」不屬挑起仇恨

被問到如果有人透過不斷批評政府，促使政府撤銷政策，會否構成煽動相關的罪行。林定國回應說這要視乎個案，又說推動政府擱置政策算是合理批評的一種；如果有人只是固執，帶有強烈意見，希望政府改善，很難推論為挑起仇恨；不過若果政府回應後，有關人士仍多次作出合理的批評，會令人懷疑意圖。

當被問及遊行示威會否墮入煽動罪的法網，出席

# 團體及市民美領館請願 斥妖魔化維護國安條例

【香港商報訊】記者戴合聲報導：港區省級政協委員聯誼會、保衛香港運動、元朗一批自發市民昨日先後到美國駐港領事館請願，強烈譴責美國國會暨行政當局中國委員會（CECC）主席史密斯，妖魔化維護國家安全條例，恐嚇在港的美國商人和僱員，並催促美國政府制裁香港。他們均指出，實施維護國家安全條例才可實現長治久安，又斥責美國、英國、日本等國家手段卑劣，用心險惡。

保衛香港運動主席傅振中批評，美方這班卑鄙小人嚴重踐踏香港法治、嚴重干預香港事務，必遭全中國14億人民的唾罵。他認為美國對雙重標準，香港事務純屬中國內政，而美國自己有更嚴苛的國安法。傅振中續說對維護國家主權、安全和發展利益的決心決堅定不移，對於破壞香港法治的圖謀，必定

作出大力反擊。



港區省級政協委員聯誼會到美領館請願。記者 蔡啓文攝

# 內地高校下月啓動招港粵台研究生

【香港商報訊】記者周偉立報導：2024年度內地院校面向港粵台研究生招收程序將於4月1日啓動，此次將是疫後首年恢復線下考試。

與疫前相同，入學考試分為初試及複試兩部分，各招生院校可選擇是否參加中國國家教育部組織的統一考試。若考生所報讀院校參加統考安排，初試將由考生所選的報考點設立統一考場；反之，招生院校



港區省級政協委員聯誼會到美領館請願。記者 蔡啓文攝

# 須實名註冊「學信網」帳號

將自行釐定初試考試安排。複試部分則由各招生院校自行安排。

作為香港報考點在京港學術交流中心提醒有志報考內地研究生的人士，須以實名註冊「學信網」帳號，並用「學信網」帳號在4月1日至4月7日登錄「內地高校面向港粵台招生信息網」進行報名，報名期間系統24小時開放。每人只限報讀一所招生院校的一個專業，逾期不得補報，也不得修改信息。

網上確認階段於4月10日至4月15日進行，考生須按要求在確認系統上傳個人身份證明和學歷證明。京港學術交流中心指，考生須繳交報名費，並發送相關憑證給該中心。

## 申請酒牌續期公告

**Taylor Shellfish Farms**  
「現通告：關國輝其地址為香港高街80-86號麗賢閣地下C及D舖，現向酒牌局申請位於香港高街80-86號麗賢閣地下C及D舖Taylor Shellfish Farms的酒牌續期，凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。」  
日期：2024年3月25日

## NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

**Taylor Shellfish Farms**  
"Notice is hereby given that Kwan Kwok Fai of Shop C & D, G/F, Lai Yin Court, Nos. 80-86 High Street, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Taylor Shellfish Farms situated at Shop C & D, G/F, Lai Yin Court, Nos. 80-86 High Street, H.K.. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice."  
Date: 25 March 2024"

## SANBOX INVESTMENT CO., LTD.

Company No. 2077230  
(in voluntary liquidation)  
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/03/15 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2024/03/15  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

## 深圳市寶安區人民法院公告

林送嬌、林連英：  
本院受理林石能、林斌與林慧嫻、林慧奇、林慧萍、林慧霞、林石嬌、林連英、林送嬌、深圳市水田股份合作公司繼承糾紛一案，案號為(2023)粵0306民初14093號。因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百零七條的規定，現依法向你公告送達案號為(2023)粵0306民初14093號民事判決書，判決結果如下：一、被繼承人葉帶嬌名下所持深圳市水田股份合作公司合作股份財產性收益由原告林石能、被告林送嬌、被告林石嬌、被告林連英各繼承取得1/5份額，被告林慧嫻、被告林慧萍、被告林慧奇各繼承取得1/25份額，被告林慧霞繼承取得2/25份額；二、被告林慧嫻於本判決生效之日起七日內退還原告林石能、被告林送嬌、被告林石嬌、被告林連英各44588.78元，退還原告林慧萍、被告林慧奇各8917.25元，退還原告林慧霞17835.51元；三、駁回原告其他訴訟請求。案件受理费2525元，由原告林石能、被告林送嬌、被告林石嬌、被告林連英各承擔505元，被告林慧嫻、被告林慧萍、被告林慧奇各承擔101元，被告林慧霞承擔202元。被告林送嬌、被告林石嬌、被告林連英於本判決生效之日起七日內向本法院繳納訴訟費202元。原告預交2525元，本院退還2020元。自公告之日起60天內來本院領取判決書，逾期即視為送達。如不服本判決，可在公告期滿後30日內，向本法院遞交上訴狀，并按对方当事人的人数提出副本，上訴於廣東省深圳市中級人民法院。逾期不訴的，本判決即發生法律效力。  
特此公告！  
深圳市寶安區人民法院  
二〇二四年三月二十日

**Asia Potassic Salt Investment Group Limited**  
亞洲鉀鹽投資集團有限公司  
Company No. 1033794  
(in voluntary liquidation)  
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/03/20 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2024/03/20  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

**通告**  
法定要求償債書  
根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的  
法定要求償債書案簡法例的  
一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項  
債權人：Lin Huixing (林惠興) (持香港身份證號碼 M061278(8))  
地址：Flat E, 12/F, Fu Wah Court, 44 Hui Kwong Street, Kwun Tong, Kowloon  
現特通知，債權人光亮實業有限公司(地址為新界沙田橋下路1號豐利工業中心B座10字樓17室)已發出「法定要求償債書」。  
債權人要求你立即償付HK\$72,615.64(1)HK\$69,417.00為本金，(2)HK\$3,058.64為由2023年6月27日至2024年1月29日以及8.662%年利計算的利息。這根據香港特別行政區小額錢債審裁處申索編號SCTC18780/2023於2023年6月27日頒發之判決/命令而要求你償付的款項。  
債權人要求你立即償付HK\$74,346.25(1)HK\$70,805.30為本金，(2)HK\$3,540.95為由2023年7月12日至2024年1月29日以及8.662%年利計算的利息。這根據香港特別行政區小額錢債審裁處申索編號SCTC20540/2023於2023年7月12日頒發之判決/命令而要求你償付的款項。  
債權人要求你立即償付HK\$44,233.90(1)HK\$42,545.30為本金，(2)HK\$1,598.60為由2023年8月25日至2024年1月29日以及8.662%年利計算的利息。這根據香港特別行政區小額錢債審裁處申索編號SCTC28758/2023於2023年8月25日頒發之判決/命令而要求你償付的款項。  
法定要求償債書的重要文件，當本文件在報章上首次登載之日，即當你在本報章上登載之日起計，或與債權人達成和解協議，否則，債權人可申請宣佈你破產，你的財產及貨物亦可能被取走。若你認為有理由把本「法定要求償債書」作廢，應在本文送達日起計18日內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。  
你可前往下列地點點閱及索取本「法定要求償債書」。  
名稱：任其昌、李鴻生律師  
地址：香港中環干諾道中137-139號三台大廈五字樓  
電話：25811988  
檔案編號：JY237568/rel  
由本文在報章上登載之日起計，你只有 21 天的時間處理此事；21 天後債權人便可提出申請。另外，由本文在報章上登載之日起計，你亦只有 18 天的時間，向法院申請把這份法定要求償債書作廢。  
2024年3月25日

**CONNECTED GAIN LIMITED**  
Company No. 2081637  
(in voluntary liquidation)  
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/03/20 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2024/03/20  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

**ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED**  
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號  
華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com